
Előterjesztés Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. június 30-i ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Az előző évekhez hasonlóan ez évben is felkértük a Békési Kistérségi Társulást, hogy adjon
tájékoztatást 2021 . évi munkájáról. A Kistérségi Társulás nem rendelkezik külön feladatellátó
intézménnyel, feladatait a Polgármesteri Hivatal, illetve a hivatalban dolgozó társulási referens
látja el.

A Társulás 2021 . évi munkájáról szóló tájékoztatót az alábbiak szerint terjesztjük a Tisztelt
Képviselő-testület elé. Kérem a tájékoztató tudomásul vételét és az alábbi határozati javaslat
elfogadását!

Határozati javaslat:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Békési Kistérségi Társulás 2021. évi
munkájáról szóló tájékoztatót a határozat melléklete szerinti tartalommal tudomásul
veszi.

Határidő: intézkedésre azonnal
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Beszámoló a Békési Kistérségi Társulás 2021. évi munkájáról

A beszámoló a korábbi éveknek megfelelően egységes szerkezetben készült eb A Békési
Kistérségi Társulás tevékenysége az informatikai hálózat működtetésére és a kapcsolódó
adminisztratív és pénzügyi feladatok ellátására korlátozódik. A beszámolóban ezek a
feladatok és tevékenységek kerülnek részletesen bemutatásra.

2021. évi feladatellátás:

A társulási referens és a Társulás munkaszervezetének (Békési Polgármesteri Hivatal)
munkatársai a Társulási Tanács döntéseit hajtották végre, illetve döntés-előkészítési munkát
végeztek a beszámolási időszakban, így a feladatellátás ismertetésénél megemlítésre kerülnek
a Társulási Tanács által hozott döntések is.

1 . Együttműködés, kapcsolattartás értékelése:

A 202 1 -es évben rendszeres volt a kapcsolatfelvétel és kapcsolattartás a feladatellátásban
érintett szervezetekkel, hatóságokkal, államigazgatási-közigazgatási szervezetekkel,
vállalkozókkal, személyekkel, illetve érdekképviseleti szervezetekkel.
Az önkormányzatokkal, vállalkozókkal, magánszemélyekkel és civil szervezetekkel való
kapcsolatfelvétel elsősorban az informatikai hálózat működtetésével, a HURO projekt
fenntartási jelentésével, az AH-NET Zrt-vel kötött sötétszál bérlettel és egyéb feladatellátással
kapcsolatos intézkedések során valósult meg.

A beszámoló időszakában több tájékoztató, beszámoló, adatszolgáltatás került teljesítésre az
irányító hatóságok, illetve a központi közigazgatási szervek felé (Nemzeti Média- és
Hírközlési Hatóság, Békés Megyei Kormányhivatal, Magyar Allamkincstár - Békés Megyei
Igazgatóság, Minisztériumok, Széchenyi Programiroda stb.)

2. Kistérségi informatikai hálózat üzemeltetése:

A 202 1 -es évben a feladatok ellátásával megbízott társulási referens, illetve a Társulás
munkaszervezetének (Békési Polgármesteri Hivatal) munkatársai végezték a működtetéssel
kapcsolatos feladatok ellátását szorosan együttműködve az operatív feladatokat és az
üzemeltetést végző PolarNet Kft-vel.

. A napi feladatok közé tartoznak többek között a szerződött partnerekkel való
.

folyamatos kapcsolattartás, emellett a havi rendszerességgel érkező számlák
kiegyenlítésének intézése, a kimenő számlák kiállítása, postázása, árajánlatok adása a
leendő partnerek felé, létrejött üzletek szerződéseinek, a meglévő szerződések
módosításainak előkészítése.

. A kistérségi informatikai hálózat színvonalas és stabil működtetése érdekében a
társulási referens napi rendszerességgel egyeztetett a hálózat üzemeltetését és műszaki
karbantartását végző PolarNet Kft.-vel. Az informatikai szolgálatatásokat felügyelő
hatósággal (NMHH) szintén rendszeres kapcsolatot kellet tartani, emellett a
számviteli, könyvelési feladatokat ellátó gazdasági szervezettel való
kapcsolattartásban aktívan részt vettek Társulás munkaszervezetének (Békési
Polgármesteri Hivatal) munkatársai.

3. Pályázatok, benyújtott árajánlatok:
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202 1 -ben nem volt beadott pályázat a Békési Kistérségi Társulás részéről.
Az AH NET Zrt. által kiírt árajánlat kérésekre több alkalommal nyújtottunk be ajánlatokat.

4. Fejlesztések:

A Társulási Tanács a 12/2020. (IX. 8.) sz. határozatával a térfigyelő kamerarendszer bővítését
rendelte el és ennek költségeire 5.500.000 Ft + AFA-t biztosított a Társulás 2020. évi
pénzmaradványa. A kamerarendszer bővítésére vonatkozó fejlesztés eredményesen
megvalósításra került.

5. Társulási ülések:

A társulási referens és a Társulás munkaszervezetének (Békési Polgármesteri Hivatal)
munkatársai készítették elő a Társulási Tanács üléseire a szükséges előterjesztéseket,
gondoskodtak az ülések jegyzőkönyveinek határidőben történő elkészítéséről, továbbításáról,
a meghozott határozatok érintettek felé történő kiküldéséről, valamint az ülések megfelelő
színvonalú lebonyolításáról.
Társulási Tanács: 5 soros ülést tartott és a járványhelyzetre való tekintettel 2 elnöki
határozatot hozott.
A Békési Kistérségi Társulás Elnöke a katasztrófavédelemről szóló 20 1 1 . évi CXXVIII.
törvény 46. (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, amely szerint a Társulási
Tanácsi jogköröket a veszélyhelyzet ideje alatt a Társulási Tanács Elnöke gyakorolja, az
Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében és az
Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében járt cl.

. A 2021 . február 1 5-én a fenti jogszabályok értelmében a Társulási Tanács elnöke
határozatban elfogadta a 202 1 . évi Békési Kistérségi Társulás költségvetését, és annak
mellékleteit. A Társulás 2021 . évi költségvetésének fő összege 82.246.488 Ft.
A társulási Tanács Elnöke határozatban elfogadta a 2020. évi költségvetéséről szóló
2/2020.(II. 1 1 .) számú társulási határozat módosítását.

. 202 1 . április 28-án szintén elnöki határozatban elfogadásra került a Békési Kistérségi
Társulás 2020. évi zárszámadása

. 2021 . szeptember 21 -én a járványügyi korlátozások megszüntetésének köszönhetően,
újra nyílt ülést tarthatott a Békési Kistérségi Társulás.
Ezen az ülésen napirendi pontként szerepelt a Békési Kistérségi Társulás 202 1 . évi I.
félévi beszámolója a teljesítéséről, mely az 5/2021 .(IX.21 .) határozatban elfogadásra
került a Társulási Tanács által.

A 6/202 1 .(IX.2 1 .) határozat szerint a Békési Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa
felhatalmazta a Társulási Tanács elnökét, hogy független értékbecslővel készíttessen
értékbecsiést a meglévő optikai hálózatról, és elkészültét követően azt terjessze a
Társulási Tanács elé, hogy a további működtetésről döntést tudjon hozni, továbbá a
Polgármesteri Hivatal pénzügyi munkatársai készítsenek egy pénzügyi kimutatást,
hogy a korábbi évek pénzmaradványa miért nem fedezi a hosszútávú működést.

. 202 1 . november 23-án a Békési Kistérségi Társulás költségvetésének 202 1 . évi I-III.
negyedéves teljesítésének tárgyalása megtörtént, melyet 8/202 1 . (IX.23 .) sz.
határozatban tudomásul vett a Békési Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa.
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A hálózat esetleges értékesítéséhez szükségesség vált a HURO-s informatikai hálózat
vagyoni besorolásának megváltoztatása, melyet a 9/2021 .(XI.23 .) sz. határozatban
elfogadott a Társulási Tanács, továbbá a Társulási Tanács felhatalmazta a Társulási
Tanács elnökét a 1 0/202 1 .(XI.23 .) sz. határozatban, hogy további 2 értékbecslői
árajánlatot szerezzen be 2021. december 31-i határidővel, az informatikai hálózat
értékbecslésére, amely meg is történt határidőn belül.

Békés, 2022. június 20.

Kálmán Tibor s.k.
Békési Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának elnöke
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